



festivál nového divadla
festival of new theatre

19. ročník / 19. - 27. 2. 2021
19th year / 19. - 27. 2. 2021

Praha
Prague

www.malainventura.cz

ONLINE PROGRAM

Zahájení festivalu Malá inventura

[19. 2. / 20:00 / veřejný stream z Venuše ve Švehlovce](#)

Zveme Vás do virtuální jungle. PiNKBUS poprvé jako Opening festivalu Malá inventura a poprvé online. Přestože nám všem chybí offline, náš stream přináší výhody a bonusy: behind the scenes ze šatny účinkujících, co se děje na pódiu těsně před příchodem diváků nebo i fakt, že vás La Cuntessa nemůže políbit.

CZ / ENG

Sbal ho!

[20. 2. / 14:00](#)

Burza projektů a nezávislých profesionálů, příležitost představit sebe, svůj projekt, skupinu, organizaci či prostor. Speciální Covid19 edice. V rámci 19. ročníku festivalu proběhne nekontaktní Burza projektů.

CZ / ENG

Život On Air - Speciální vydání pro festival Malá inventura

20. 2. - 27. 2. / [živé streamy rozhovorů](#)

Život on Air vytváří prostor pro debatu o podmínkách živého umění ve vztahu k širšímu fungování kultury ve společnosti. Nová síť oslovila tým "Života" Jiřího Šimka a Emila Rothermela, aby si v rámci festivalu Malá inventura připravili sérii rozhovorů s vybranými festivalovými hosty a dalšími výraznými osobnostmi umělecké veřejnosti.

Hosté:

20. 2. / 17:00 / umělecký ředitel festivalu Malá inventura Petr Pola

21. 2. / 17:00 / tanečnice a choreografka Marta Ladjanzski

23. 2. / 17:00 / dramaturg spolku Zlínský Zvěřinec Honza Tomšů

+ dva bonusové rozhovory, které pro vás připravujeme

CZ / ENG

360° Guided Tours

21. 2. - 27. 2.

Komentované online prohlídky festivalových scén - 360° kamerou.

Tušili jste, že v Praze jsou desítky scén pro nezávislé divadlo a tanec a stále vznikají nové? Zajímá vás proč vznikly, v čem spatřují těžiště své činnosti a jak sestavují svůj program? Objevte pražskou nezávislou scénu objektivem 360° kamery.

CZ / ENG

PRALIN Seminář: Možnosti a struktury financování nezávislého uměleckého sektoru v Praze

22. 2. / 14:00

Jaké jsou charakteristiky ekosystému, v němž funguje pražská nezávislá scéna? Jaké jsou struktury podpory pro umělce a umělkyně? Nová síť srdečně zve na seminář, který prozkoumá systém financování nezávislého umění v Praze s přesahy do mezinárodního prostoru.

ENG

Kick off Connecting V4 ART-IN-RES

24. 2. / veřejný video stream + diskuze

Zahajovací setkání nového projektu zemí V4 a Běloruska o možnostech tvůrčích rezidenčních pobytů.

Nová síť jako lídr projektu, podpořeného z Visegrádského fondu pořádá v rámci festivalu Malá inventura setkání všech partnerů projektu na takzvaném "kick-off meetingu" konaném v Praze. Projekt Connecting V4 ART-IN-RES se bude v následujícím roce a půl věnovat mapování situace, možností, podmínek tvůrčích uměleckých rezidencí v jednotlivých zemích visegrádské čtyřky.

ENG

Diskuze - Co dělat? Touring po Covidu!

Současná pandemie Covid 19 paralyzovala divadelní provoz nejen v ČR. I po uvolnění omezení si dále ponese důsledky zmrazení divadelních aktivit. Co všechno bude vyžadovat obnovení přerušovaných vazeb napříč regiony a se zahraničím? Jaké důsledky to bude mít na plánování kulturních akcí? Je možné již nyní předvídat specifika postcovidového režimu kulturního plánování?

CZ

Výběr z letošní Malé inventury / Industry video stream

22. 2. - 26. 2. / 18:00 a 20:00

Speciální výběr pro hosty festivalu. Každý den můžete vidět dvě představení. Dva dny před zahájením festivalu obdržíte informace, jak se připojit.

Vybraná představení

MANUS Art Collective: Árbakkinn

third // space: nov

Burki&com: Růžový samuraj / Příběh zuřivého větru

Alica Minar & col.: EXPLOSION

Baumann & Henderson: How Things Go

T.I.T.S.: Badman

Jan Mocek: I am the problem

Sabina Bočková & Johana Pocková: Jáma Lvová

Cooltour / Tabačka Kulturfabrik: Brave New Life

Divadlo Continuo: Hit sunt dracones

Změna programu vyhrazena.